

Nyomtatott és online sajtó

Magyar Levente: a kormány minden érvényes pályázatot támogatni tudott az utóbbi nyolc évben

2024. december 9. – MTI, magyarszo.rs, PannonRTV, magyarhirlap.hu, demokrata.hu,
A magyar kormány minden érvényes pályázatot támogatni tudott az utóbbi nyolc évben, egyet sem kellett elutasítani forráshiány miatt, és ez a hagyomány az idén is folytatódott – hangsúlyozta Magyar Levente, a Külgazdasági és Külügyminisztérium parlamenti államtitkára hétfőn Zentán, ahol a magyar kormány vajdasági gazdaságfejlesztési programjának keretében írtak alá szerződéseket a sikeres pályázókkal. Az ukrajnai háború által generált gazdasági nehézségek ellenére a magyar kormány megtalálta a minden pályázó kifizetéséhez szükséges pénzeszközöket a költségvetésben, "és ezeknek a folyósítása meg is történt" - hangsúlyozta. Hozzátette: mindezt nem szabad magától értetődőnek venni, ugyanakkor a magyar kormány feltett szándéka, hogy folytassa a gazdaságfejlesztési programot. Elmondta, eddig 222 milliárd forintnyi fejlesztés valósult meg, ami a gazdaságfejlesztés keretében, illetve a magyar kormány egyéb vajdasági, szerbiai beruházásokhoz nyújtott támogatása révén jött létre.

Háromnapos rendezvénysorozaton emlékeznek a temesvári népfelkelés 35. évfordulójára a bánsági városban

2024. december 9. – MTI, hirado.hu, Krónika, vajma.info
A népfelkelés 35. évfordulója alkalmából háromnapos rendezvénysorozatot tartanak Temesváron - tudatta hétfőn az MTI-vel a szervezők nevében a temesvári Integratio Alapítvány. A bánsági városban december 13-15-én (pénteken, szombaton és vasárnap) háromnapos rendezvénysorozatot tartanak az Integratio Alapítvány, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács, az Új Ezredév Református Egyházközség és a Temesvár-Belvárosi Református Egyházközség szervezésében. A temesvári Új Ezredév Református Központ templomtermében szervezett gálaesten beszédet mond Sulyok Tamás köztársasági elnök, Emil Constantinescu, Románia korábbi elnöke, Tókécs László volt püspök, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) elnöke és Dominic Fritz, a város polgármestere. Az alkalmat Kristófi János Zsigmond orgonaművész és Molnár Levente operaénekes fellépése teszi ünnepélyesebbé.

Őrizetbe vették Soós Zoltánt, Marosvásárhely polgármesterét

2024. december 9. – MTI, Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro
Román sajtóinformációk szerint hétfőn délután 24 órára őrizetbe vették Soós Zoltánt, Marosvásárhely polgármesterét. A Punctul című portál úgy tudja, hogy Soós Zoltánt délután fél ötre kihallgatásra idézték be a Korrupcióellenes Ügyészségre (DNA), a kihallgatást követően pedig az ügyészek úgy döntöttek, hogy 24 órára őrizetbe veszik. A magyar polgármester további sorsáról holnap dönt a bíróság. Borsos Csaba, a polgármester szóvivője a Krónika kérdésére sem megerősíteni, sem cáfolni nem akarta a román sajtó hírét. Elmondta, hogy ma nem beszélt

a polgármesterrel, ő is a román sajtóból értesült a hírről. Holnapra ígért részletesebb tájékoztatást.

Ki adja a miniszterelnököt? Kezdődhetnek a „taktikázós” koalíciós tárgyalások Romániában

2024. december 9. – Krónika, maszol.ro

A múlt vasárnapi parlamenti választás után esedékes, hogy az „Európa-párti” koalíció megalakításáról szándéknyilatkozatot aláíró négy párt, a PSD, a PNL, az USR és az RMDSZ, valamint a képviselőházi nemzeti kisebbségi frakció elkezdje az érdemi tárgyalásokat. Az egyik nagy kérdés, hogy mely párt adja a miniszterelnököt, bár egyes értesülések szerint a PSD-n belül vannak olyan hangok, amelyek szerint a pártnak jobb lenne ellenzékbe vonulni. Csooma Botond, az RMDSZ képviselője a Krónikának hétfőn elmondta, a tárgyalások menetrendjét még nem rögzítették, de biztos abban, hogy a héten elkezdődnek. A politikus szerint a román pártok taktikázásba kezdtek az elnökválasztás eredményének megsemmisítése után.

Minisztériumi beavatkozással kárpótolják a Bánffy-örökösöket

2024. december 9. – Krónika, maszol.ro

Az energiaügyi minisztérium kész kárpótolni a Bánffy-örökösöket a Ratosnyán építendő vízerőmű megépítése miatt kisajátított, letarolásra ítélt 55 hektár erdőért. A bukaresti szaktárca a beruházás mihamarabbi megvalósítása érdekében avatkozik be, hiszen az ügykezelő Hidroelectrica peres úton vitatja a Bánffy-örökösök tulajdonjogát, ami akadályozza az egész Erdély számára fontos energetikai fejlesztés véghez vitelét. A bukaresti energiaügyi minisztérium 55 hektárnyi Bánffy-erdő kisajátítását készíti elő, a Bánffy-örökösöknek fizetendő kártérítés összegét mintegy 5,68 millió lejben (kb. 1,14 millió euróban) határozták meg – adta hírül a Profit.ro. A kormányzati dokumentumokat elemző gazdasági portál tájékoztatása szerint a szaktárca hamarosan a Maros megyei Ratosnyán található vízerőmű építője, a Hidroelectrica számlájára utalja az összeget. Utóbbi állami vállalat az ország legnagyobb áramtermelője. Az idézett dokumentum szerint a fizetendő összeget a vonatkozó jogszabályok szerint, frissített szaktanulmányok, piaci elemzések alapján határozták meg.

Oláh Emese alpolgármester a kolozsvári karácsonyi vásár félrefordításairól: a hibák nem politikai indíttatásból fakadnak

2024. december 9. – Krónika

Mint megírtuk, a Musai-Muszáj akciócsoport szerint a kolozsvári karácsonyi vásár szabályzatának szövegében, annak fordításában sikerült megidézni „a román kommunizmus legsötétebb éveit”. A város magyar alpolgármestere a fordítási baklövés kapcsán a Krónikának kifejtette: a kolozsvári karácsonyi vásár szervezését külső cég végzi, amely a polgármesteri hivattal öt évre szóló szerződés alapján látja el ezt a feladatot. „A 2023-ban elfogadott Karácsonyi és Téli Vásár szervezési szabályzata előírja, hogy az események

kommunikációjának többnyelvűnek kell lennie. Ennek megfelelően a szervezők többnyelvű feliratokat helyeztek el és magyar nyelvű online tartalmak is elérhetők. A cég által átküldött anyagokat az alpolgármesteri kabinet munkatársai fordítják le, ami a mindennapi teendők mellett elég megterhelő feladat.

A józan ész diadala

2024. december 9. – Nyugati Jelen

Jóformán háttérbe szorultak a parlamenti választások az államfő-választások körüli cirkusz nyomán, különösképpen, miután az Alkotmánybíróság érvénytelenítette azokat. Holott a parlament hatásköre jelentősebb, mint az államelnöké, az országot ténylegesen irányító kormány ugyanis a parlament előtt felelős. A magyarság nagyszerű eredményeket ért el, összefogással és példás mozgósítással december elsején felülmúlta a nyári EP- és helyhatósági választásokon elérteteket, melyeket Kelemen Hunor akkor történelmi sikernek nevezett. December elsején Erdély-szerte a magyarság jelöltjei szinte mindenütt jobb eredményeket értek el, mint az előző választásoknál. Az erdélyi magyarságnak tehát ismét van mit ünnepelnie. Winkler Gyula EP-képviselőként nem indult a vasárnapi országos választáson, az RMDSZ Hunyad megyei elnökeként és a szórványfrakció vezetőjeként viszont teljes gőzzel kampányolt. Az eredmények értékelésére kérték fel.

A magyar kormány stratégiai partnerének tekinti a Sapientia egyetemet

2024. december 9. – Krónika

Az első négyéves időszak után immár újabb rektori mandátumát kezdheti el a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem élén dr. Tonk Márton egyetemi tanár a december 4-én megejtett választásokat követően, amikor a szavazásra jogosultak 83,87 százaléka szavazott bizalmat az egyetem régi-új vezetőjének. Az egyetemi oktatóval a magyar állam által támogatott erdélyi magyar felsőoktatási intézmény eddigi eredményeiről, a kihívásokról, és a további finanszírozás lehetőségeiről beszélgettek.

Újabb előrelépések a Felvidéken – megalakult a Magyar–Turán Felvidék civil szervezet

2024. december 9. – felvidek.ma

A Magyar–Turán Szövetség munkáját a kezdetektől segítik felvidéki magyarok is. A bugaci Kurultajon, az Ősök Napján és egyéb hagyományőrző rendezvényeken, versenyeken is részt vesznek. A civil szervezet létrehozásával eredményesebb, szervezettebb munkát akarnak végezni. Az alakuló közgyűlésre Gömörpéterfalán, a Magyar Közösségi Házban került sor, amely a Felföldi Dalia Szövetség központja. A meghívottak között szerepelt a marcellházi Fekete Súlyom történelmi íjászcsoport, a balászfai Szedres tanya lovasíjásza, a gútai Vermes törzs lovasíjász csoport vezetői, s nem utolsósorban Bíró András Zsolt, a Magyar–Turán Szövetség elnöke. Házigazdaként a Felföldi Dalia Szövetség tagjai és csapatvezetői fogadták a

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2024. december 10.

küldöttséget. A szervezet elnökévé egyhangúlag Kopecsni Gábort, a Felföldi Dalia Iskola alapítóját választották meg.

Milyen veszélyekkel jár az új nyelvtörvény? – nyilvános vita a Pozsonyi Magyar Szakkollégiumban

2024. december 9. – bumm.sk

„A nyelvtörvény árnyékában - beszélgetés az államnyelvtörvény szigorításáról és a kisebbségi jogokról” c. szlovák nyelven zajló diszkusszió során egy asztalhoz ültetjük Zuzana Čaputová volt tanácsadóját, Marián Giba alkotmányjogászt, és Fiala-Butora János kisebbségjogi szakértőt, akikkel a készülő nyelvtörvény-szigorításról és a nemzeti kisebbségek jogállásáról fogunk beszélgetni – írta a Pozsonyi Magyar Szakkollégium a holnap (12. 10./kedd) 19:00 órakor a szervezet székházában (Pozsony Óváros, Kapucínska 5) rendezett esemény meghívójában.

Hiánypótló ifjúsági központot hoz létre kassai fiataloknak a Rovás

2024. december 9. – Új Szó

A kassai MaJel Rovás Centrum Erzsébet utcai épületének pincesorában hamarosan egy multifunkcionális központ jön létre, mely a Rovás vezetősége szerint elsősorban a kassai fiataloknak biztosítana helyet a találkozásra. A központ létrehozása egy határon átnyúló projektnek köszönhető, amelynek célja, hogy új funkciót adjon a történelmi épületeknek, és olyan tartalommal töltsen meg azokat, amely segíti a fiatal generáció fejlődését és közösségi életét. A jelenleg a tervezési fázisban lévő központ elsősorban a kassai magyar fiatalok érdekét fogja szolgálni, de természetesen nem csak a magyarokét, tájékoztatta az Új Szót Kovács Ágnes, a MaJel igazgatója. Átadása után bárkit szívesen látnak. „A pincében létrejövő központ célközönsége elsősorban a fiatalok, különösen a középiskolás korosztály, de a felső tagozatos általános iskolások is célcsoportként szerepelnek. A projekt célja, hogy olyan környezetet és lehetőségeket biztosítson számukra, ahol önállóan, szülői kíséret nélkül is tudnak mozogni, és ahol kiélhetik művészi hajlamaikat.

70 éves a Csallóközi Táncegyüttes, jubileumi gálára készül hétvégén

2024. december 9. – Új Szó

Különleges élménnyel várja a nézőket a Csallóközi Táncegyüttes a Csaplárba december 14-én, szombat este fél hétkor. A program során visszaemlékeznek az elmúlt 70 évre és egy új műsort is bemutatnak „A mi Mezőségünk” címmel. Nem csak a 70. éves évfordulót ünneplik idén, hanem a gyerekegyüttesek is 10 évesek. Oláh Attila a 2014-es vezetőváltás óta vezeti a csoportot, így ő is jubilál a maga 10 évével, és nagyon büszke a közösségükre. Az együttesben korábban 7-8 pár táncolt, főleg tinédzserek, ám későbbi tevékenységének és munkatársának, Fecske Renátának köszönhetően a táncosok száma tovább bővült. Ma már 180 tagja van a Csallóközi Táncegyüttesnek, akik összesen hét csoportban táncolnak. Tudásszintjüket rendszerint aranyárvával értéleik és büszkén mondhatják magukról, hogy ők az egyik

legidősebb, ma is aktívan működő felvidéki amatőr, nem hivatásos táncosokból álló táncegyüttes.

Korszerű logisztikai központ nyílt

2024. december 9. – Magyarso.rs

Hétfő délelőtt felavatták a magyarkanizsai Microcer Kft. új raktárhelyiségét a hozzátartozó korszerű felszereléssel. A beruházás a Prosperitati Alapítvány 26 millió dináros támogatásával valósult, összértéke közel 66 millió dinárt tesz ki. Az avatóünnepségen részt vett Magyar Levente, Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériumának miniszterhelyettese és delegációja, dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke, Juhász Bálint, a Vajdasági Tartományi Képviselőház elnöke, illetve Magyar József, Magyarország belgrádi nagykövete, valamint Csallóközi Eszter, Magyarország szabadkai főkonzulja, továbbá Fremond Árpád, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke és Fejsztámer Róbert magyarkanizsai polgármestere. Nagy Zita, a Prosperitati Alapítvány ügyvezetője köszöntötte a jelenlevőket az ünnepségen. A beruházás átadása előtt kifejtette, hogy a Dukai család huszonöt éve alapította cégét, és bár időközben többször váltottak profilt és telephelyet, a kitartásuk meghozta gyümölcsét, ugyanis jelenleg saját telephellyel, logisztikai központtal rendelkeznek Magyarkanizsán, huszonöt embert alkalmaznak, négy kisboltot üzemeltetnek és webshopon keresztül is értékesítik termékeiket.

Művelődési és közösségi otthonokat újítanak fel Szerbiában, több vajdasági település is érintett

2024. december 9. – PannonRTV, Vajma.info

Szabadka, Csóka, Nagyikinda, Magyarkanizsa, Magyarcsernye, Begaszentgyörgy és Szécsány is támogatást nyert a szerb kormány vidékfejlesztési pályázatán. Megkezdődik 19 művelődési és közösségi otthon rendezése, illetve felújítása Szerbiában, több vajdasági település is érintett. A szerződések aláírását követően Milan Krkobabić illetékes miniszter azt mondta, a felújításnak köszönhetően a kultúrotthonok ismét megtelnek étellel, a fiatalok és idősek egyaránt találkozhatnak majd ezeken a helyeken. A jövőben is törekedni fognak arra, hogy Szerbia minden részén kialakítsanak művelődési, illetve közösségi otthonokat - tette hozzá Krkobabić.

Magyar innovatív termékek Belgrádban

2024. december 9. – PannonRTV

Magyar tervezők és vállalatok innovatív termékeit bemutató kiállítás tekinthető meg a belgrádi Erdészeti Egyetemen. A Smart Hungary elnevezésű tárlat a belgrádi Collegium Hungaricum közreműködésével jutott el a szerb fővárosba. Kaszab Róbert, a belgrádi Collegium Hungaricum igazgatója elmondta: a kiállítás abba enged betekintést, hogy a jövőről hogyan gondolkodnak Magyarországon. A bemutatott projektek olyan fontos területeket érintenek,

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2024. december 10.

mint a városi rendszerek kezelése, a fenntartható szennyvízkezelés, az energiamenedzsment, az egészségügyi és terápiás eszközök, a sport és mozgásfejlesztés támogatás. A kiállítás december 16-ig látogatható. Kaszab Róbert, igazgató, Collegium Hungaricum, Belgrád: „Mobilitásunk, otthonaink, étkezésünk, táplálkozásunk, illetve a minket körülvevő világnak a fenntarthatósága köré összpontosul ez a kiállítás.

Rátgéber Lászlót az Újvidéki Egyetem vendégprofesszori címével tüntették ki

2024. december 9. – MTI, Vajma.info

Rátgéber László mesteredző, a Pécsen működő Nemzeti Kosárlabda Akadémia (NKA) vezetője az Újvidéki Egyetem Sport és Testnevelési Kara vendégprofesszori címét vehette át hétfőn. Az NKA tájékoztatása szerint a vajdasági származású, pályáját is itt kezdő, élete legnagyobb részében Pécsen dolgozó sportszakember egy olyan címet – visiting professor – vehetett át, amelyet a kar fennállása óta eltelt ötven év alatt senki másnak nem ítéltek oda. A mesteredző a kitüntetés átvételekor azt mondta: jóleső érzéssel töltötte el, hogy nem felejtették el Újvidéken, de a cím egyben arra is figyelmezteti, hogy ő sem felejteti el, honnan indult. Úgy vélekedett: könnyű volt sikereket elérnie, mert óriások vállán állhatott. Az Újvidéki Egyetem Sport és Testnevelési Kara egy nemzetközi tudományos konferenciával - Novelties in Sports Sciences 2024 - ünnepelte fennállásának 50. évfordulóját. E rendezvény részeként kapta meg a Rátgéber a címet.

A Beregszászi Városi Tanácshoz látogatott el Ferenc Viktória

2024. december 9. – Kárpátalja.ma

A Beregszászi Városi Tanácsnál tett munkalátogatást december 9-én Ferenc Viktória, az Európai Parlament képviselője. Erről Babják Zoltán, Beregszász polgármestere adott hírt hétfőn. A találkozón részt vett Gyebnár István, Magyarország Beregszászi Konzulátusának ügyvivője és Szabóné Czap Andrea, a Tisza Európai Területi Társulás igazgatója, valamint Rákóczi Krisztián politológus, a Vektor Társadalomkutató Egyesület elnöke. „A találkozó során kulcsfontosságú kérdésekről tárgyaltunk, főként a szilárd háztartási hulladékok feldolgozására szolgáló üzem építéséről Jánosiban, valamint a kitérség részvételéről a jövőbeli európai uniós támogatási programokban” – írta Babják.

400 családot támogat téli tüzelővel az Ökumenikus Segélyszervezet

2024. december 9. – Kárpátalja.ma

Közel három évtizede segíti Kárpátalján a rászoruló családokat, gyermekeket és időseket a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet. Idén a korábbinál is nagyobb szükség van a segítségre, hiszen a hosszú évek óta fennálló gazdasági nehézségek, az emelkedő élelmiszer- és energiaárak mellett a háború és annak hatásai is egyre nehezebb helyzet elé állították a kárpátaljaiakat. Sokan veszítették el az állásukat, illetve bevételeiket, s azok számára, akiknek nem voltak tartalékaik, a mindennapi étkezés biztosítása, a tüzelőanyag és a szükséges

gyógyszerek megvásárlása is problémát jelent. Ebben igyekeznek segíteni a segélyszervezet munkatársai. A téli időszak kezdetével idén is elindították a tüzelőanyag programjukat Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériumának támogatásával.

Magyarországi tanulmányútra indultak a nyugat-ukrajnai megyék újságírói és kisebbségügyi szakemberei

2024. december 9. – karpataljalap.net

Hétfőn reggel Magyarország Ungvári Főkonzulátusán gyülekeztek azok az ukrajnai újságírók, egyetemi kutatók, nemzetiségi politikával foglalkozó hivatalnokok, akik december 9-étől 13-áig tanulmányúton vesznek részt Magyarországon. A főkonzulátus nevében Vida László első beosztott konzul üdvözölte a vendégeket és elmondta: a szervező a Nemzetstratégiai Kutatóintézet, a külképviselet logisztikai támogatást nyújt a tartalmas utazás megszervezésében, amely több helyszínen zajlik majd.

András-bált szerveztek munkácsi cserkészek

2024. december 9. – Karpat.in.ua

Először szervezett András-bált a Munkácsi 1. számú Zrínyi Ilona Cserkészcsapat. Hol máshol tartották volna meg a rendezvényt, mint az impozáns helyszínt biztosító Munkácsy Mihály Magyar Házban, ahová a Kárpátaljai Magyar Cserkészszövetség tagjait és hozzátartozóikat várták. A bál bevételét jótékonyági célra ajánlották fel. A bál vendégeit a Kárpátaljai Magyar Cserkészszövetség elnöke köszöntötte. Popvics Pál elmondta: a cserkészek már negyedszázada szerveznek különböző jeles napokhoz kötődő bálokat Munkácson. A COVID és a háború miatt több éves kényszerszünetet kellett tartani. Az András-nap és az ehhez kötődő népszokások felidézésével egy új hagyományt szeretnének teremteni. Szent András apostol, a keleti egyház védőszentje az első században élt. A hagyomány szerint átlósan ácsolt keresztben halt mártírhalált, ezért nevezik az ilyen keresztet andráskeresztnek.

Fehér a fehéren címmel nyílt tárlat a Munkácsy Mihály Magyar Házban

2024. december 9. – Karpat.in.ua

Különleges, nem mindennapi tárlatnak adott otthont a Munkácsy Mihály Magyar Ház galériája. A Fehér a fehéren elnevezésű, a nagyszőlősi ART LIFE alkotói társulat tagjai, munkácsi, huszti és harkivi festőművészek alkotásait bemutató kiállítás a fehér szín sokoldalú értelmezését sugallja. A festményekből egyrészt a tisztaság és érintetlenség sugárzik, másrészt a múltra való visszaemlékezésekre készítetik a nézőt. Ami összeköti az alkotásokat, az a jövőbe vetett remény.

Miniszobrot állítottak a magyarok kedvenc királynéjának Ungváron

2024. december 9. – KISZo.net

Wittelsbach Erzsébet Amália Eugénia, népszerű és közismert becenevén Sissi, Ferenc József ausztriai császár és magyar király felesége a magyar történelem máig egyik legnépszerűbb

alakjának számít. Erzsébet királyné egyik különleges szokása ihlette meg az ungvári Roman Murnik szobrászművészt. December 6-án a Kárpátaljai Kávés Napja alkalmából Sissi-kávéja elnevezésű miniszobrot avattak Ungváron. A legenda szerint Sissi minden reggelét egy különleges kávéval, barackpálinkás eszpresszóval indította. A császárné újítása hamar elterjedt az Osztrák–Magyar Monarchia kávézóiban és Sissi-kávéként vált ismertté. Sissi miniszobra a Kijevi part korlátján kapott helyett, egy kávéscsészével az ölében. Az alkotás immár a 74. miniszobor Kárpátalján.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2024. december 9. – Kossuth Rádió

A szlovák oktatási tárca tavasszal arra kérte a megyéket, hogy készítsenek javaslatot a középiskolai hálózat racionalizálására. A magyarországi sajtóban ezzel kapcsolatban jelentek meg, iskolabezárásokról szóló hírek. Egyelőre szó sincs erről, tény azonban, hogy sok az iskola és kevés a gyerek, magyar és a szlovák egyaránt. Ahogy arról a múlt héten beszámoltunk, Ipolyság városa azzal a javaslattal állt elő, hogy a magyar alapiskolát összevonja a magyar gimnáziummal, a szlovák alapiskolát a szlovák gimnáziummal, s vállalja az intézmények fenntartását is. Ebbe azonban nem akart belemenni a gimnáziumok fenntartója, Nyitra megye.

Megtartotta 33. közgyűlését a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség. A magyar tannyelvű oktatás megőrzéséért és fejlődéséért dolgozó szervezet éves fórumán, Orosz Ildikó, a KMPSZ elnöke beszámolójában kiemelte, hogy a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetséggel közösen 2017- óta azért küzd a Pedagógusszövetség, hogy a kárpátaljai magyarokat érintő hátrányos korlátozások megszűnjenek.

A temesvári Gerhardinum Római Katolikus Teológiai Líceum találkozót szervezett a jövőre előkészítő osztályt kezdő gyermekek szüleivel. A Gerhardinumban általában kisebb létszámú osztályok működnek, ami lehetővé teszi az elmélyültebb foglalkozást a gyerekekkel, ugyanakkor egy családi közösségi szellem kialakítását is. Jövőre sem számítanak sok gyermekre, de az induló létszám biztosan meglesz – mondta el az igazgató.

Az RMDSZ szenátusi frakciójának egyetlen női tagja lesz Kondor Ágota pedagógus, akit alig néhány héttel ezelőtt neveztek ki Kovászna megye tanácsának alelnöki tisztségébe. Az eltelt időszakban egyelőre a hozzá tartozó intézmények működésével ismerkedett, feladatokat körvonalazott, terveket kovácsolt. Kondor Ágota, még a kampányidőszakban beszélt megyei alelnöki feladatairól.



Harminc éves az idén a Tiszaszentmiklós Magyar Kultúrkör. Számos tábort tartottak a 30 év alatt, a pedagógus tábortól az informatika táborig, a diákszínházi foglalkozásokon át a nemezelésig volt minden. Leperger Miklós, a kultúrkör elnöke Beszél a 30 év tapasztalatairól, és eredményeiről.

Tizedik alkalommal rendezett jótékonyági vásárt a nagyváradai római katolikus püspökség. A kézművesek a székesegyház előtti téren gyűltek össze, kínálták portékáikat, különböző karácsonyi díszeket, saját készítésű lekvárokat, száraztésztákat, süteményeket. Az összegyűlt adományokat, ez alkalommal, a fogyatékkal élő gyermekek családjainak, illetve a demenciás beteget gondozóknak ajánlják fel.



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG

NPKI | NEMZETPOLITIKAI
KUTATÓINTÉZET